

感恩父母

桃源小学五二班 陈梓怡 小记者证编号:200803217

我在无忧无虑中长大了10岁，在10岁生日那天我突然意识到自己已经长大了。10年来，爸爸妈妈的百般呵护让我快快乐乐、健健康康的成长。10岁生日那天，我想，我一定

要爸爸妈妈做些什么，要让他们知道我已经学会了感恩，并为我感到高兴和自豪。

生日那天晚饭过后，我把爸爸妈妈拉到沙发上坐下后神秘地说：“爸爸，妈妈，你们猜猜

我要干什么？”爸爸妈妈都不解地地看着我。妈妈嗔怪道：“你又要耍什么小把戏？”

“今天是我的生日，你们都累了一天了，我给你们捶捶背吧。”说完，我便抬起小手一会儿在爸爸肩上揉揉，一会儿在妈妈背上捶捶；一会儿在爸爸背上拍拍，一会儿又在妈妈肩上按按。爸爸妈妈同时夸我变懂事了。看到爸爸妈妈那开心的笑容，我感到无比高

兴。

我正给他们捶背时，无意中我发现爸爸满含笑容的脸上有了几道皱纹，看到妈妈的头上长出了几根白发；看着这些皱纹和白发，想到爸爸妈妈这些年为我做的一切，我的泪水溢出了眼眶。

我明白，这是感恩的泪水。我暗暗发誓，一定要用更好的学习成绩来报答爸爸妈妈。

妈妈的眼睛

淇县宏光学校四一班 王文洁 小记者证编号:200803554

亲爱的妈妈，您有一双慈爱的眼睛。每天清晨，您都用那双满含希望的眼睛送我上学；到了傍晚，您又用那双眼睛迎接我平安回家，蘸满关爱的眼神中包含着嘱托和期盼。

亲爱的妈妈，您有一双

敏锐的眼睛，每当我灰心丧气时，您会用那双眼睛深情地看着我，嘴角带着微笑鼓励我继续前行。这时，我就会感到有一股力量在督促我静下心来，认真思考直到解开一个个难题。

亲爱的妈妈，我爱您。

春天在哪里？

鹤翔小学五二班 赵文煜 小记者证编号:200803167

春天在哪里？
春天在天上。
春雨把天空洗刷得瓦蓝瓦蓝，
五颜六色的风筝在空中翩翩起舞，
去迎接归来的燕子，
去问候每一只小鸟。

春天在哪里？
春天在树上。
春姑娘给每一棵树都披上了不同的时装，
柳树摆动着翠绿的小手，
梨树穿上了洁白的盛装，
杨树伸出了嫩绿的小手，
桃树露出了粉红的笑脸。

春天在哪里？
春天在田野里。
春雷震裂了沉睡的泥土，
一个个绿色的小脑袋钻了出来，
在风中使劲摇晃，
无数朵黄色的油菜花开出了，
像是给绿色的田野戴上了花环。

春天在哪里？
春天在小河里。
春风吻化了河面的冰层，
也唤醒了熟睡的青蛙，
鱼儿拱着花瓣做游戏，
小蝌蚪游来游去找妈妈。

春天在哪里？
春天在我们的校园里，
春天在同学们的眼睛里，
……
春天无处不在，
春天无处不在！
(辅导老师:周美玲)



春天来了

鹤翔小学四一班 刘卓钊 作

圆梦

淇县中学二三班 张哲南 小记者证编号:200800045

前天晚上，我做了一个梦。

时间过得飞快，到了2010年6月7日，是一个阳光明媚的星期一，我激动地走进了高考考场。我知道，今天的高考意义重大，决定我未来的时刻到了。

十几天后的一个晚上，我和家人坐在电脑前焦急地等待着高考成绩公布，即害怕又

盼望。终于，我从电脑上查到了我的成绩：语文108分，数学127分，英语123分，理综247分，总分605分。那一刻，我与家人一起欢呼拥抱；那一刻，同学们为我热血沸腾，老师们都为我祝贺。随后，我与同学们一起游览了祖国的大好河山。

2010年9月17日，开学了，父亲陪我一起去武汉报

到、上学。

第一节课是“计算机应用基础”，我听得津津有味；上课时我发言积极，老师让我代他讲一节课……

铃声响了，我从睡梦中惊醒，同学们说我说了一夜的梦话。我希望梦话都是真的，希望梦中的一切都是真的。

梦虽然是虚幻的，但通过努力，一定会有成功的那一天。梦在现实生活中能给自己一些积极的启示，再加上个人努力，我相信梦想将会实现，梦想一定会实现。

校园里的鱼池

桃源小学四一班 宋佳馨 小记者证编号:200803029

我们的校园虽然不大，但十分美丽。我爱我们的校园，更爱校园里的鱼池。

春天，池水碧绿，绿得像是一块无瑕的翡翠。有时候，一阵微风轻轻吹过，水面就荡起了层层波纹，特别好看。金色的阳光一照，池水金光闪闪，就像水面上漂浮着许多水晶和钻石。池里面还

有许多小鱼在自由自在地游来游去。

夏天，荷花开了。荷花粉中透白，白中透红，婀娜多姿，是那么美丽，那么洁净，在阳光的照射下显得特别好看。

秋天，鱼池旁的竹子也变黄了，竹叶纷纷落下，马上又被风轻轻地吹到鱼池里，

为小鱼盖上了一层稀疏的网被。

冬天，北风呼呼地刮着，气温很低，人们被冻得直打哆嗦，鱼儿却没有冬眠。鱼池上结了一层薄薄的冰，但鱼儿还在冰下快乐地游玩。你看鱼儿多么坚强啊！

春夏秋冬，一年四季，每天的课间都能到鱼池边转转，每天都能看到不同的景象，鱼池在我眼中是那么迷人。

我们置身于这么美丽的校园，怎能不心旷神怡？怎么能不好好学习呢？

花儿朵朵

淇滨育才学校七二班 邢莉 小记者证编号:09010232

育才学校里有一朵朵可爱的鲜花，在这些鲜花中，开得最灿烂的要数……

我们班“吹牛大王”张超，他个子较低，眼睛小小的，装了一肚子吹牛的话。他一说话就让人忍不住大笑，所以我们就叫他“吹牛花”。

还有一位同学叫杜娟，是班上的文艺委员。她能歌善舞，学习又好，用一句话形容她就是“琴棋书画，样样精通”。记得去年元旦，我们举行元旦联欢晚会，她在晚会上活泼可爱的形象，永远留在了我的心里。直到现在，我和她之间发生的有趣

事还经常浮现在我的脑海中，所以我们称她为“文艺花”。

还有一朵鲜花，那就是每次考试都名列前茅的李聪。他学习优秀，还乐于助人。记得去年期末考试前，同学们都在紧张复习，力争能考出一个好的成绩。他却舍弃自己的复习在课余时间为基础差的同学补习功课，因此我们都叫他“助人花”。

像这样美丽的鲜花七二班还多着呢！他们都在我们学校、我们班默默绽放，散发着自己的芳香，装扮着我们的校园。

可爱的丁丁

鹤翔小学三一班 刘子敬 小记者证编号:200800038

星期六，妈妈带着我去看我的好朋友丁丁——舅舅家的一只小狗。

刚到舅舅家门口，我就听到了狗叫声，仔细一听，原来是丁丁在叫，它好像在说：“你们两个人是谁，快快从实招来！”打开房门，丁丁撒着欢儿扑过来，好像对我们说：“对不起，我错把你们当成坏人了，你们原谅我吧。”

丁丁身上是黑白相间的毛，用手摸摸感觉软绵绵的，它耳朵直直地竖着，睡觉时耳朵耷拉下来正好盖住眼睛，可爱极了。它长着两颗黑钻石一样的眼睛和一个巧克力豆似的小鼻子，

丁丁像一个小木偶，又像保护家园的士兵，机灵又乖巧。

有一次，我在舅舅家吃饺子，丁丁跑过来用身体拱拱我，还发出“嗯，嗯！”的声音，它好像在说：“小客人，让我吃一个饺子吧，就一个，不然我要要把你求你了。”当时我没给它饺子。丁丁就主动地一会儿打滚儿，一会儿转圈儿，一会儿趴下，连续做了许多动作让我心软。丁丁的表现太出色了，我给了它一个饺子，它高兴地叼起饺子跑走了。

你们是中是也觉得丁丁很可爱？
(指导老师 闫伟)

聆听赵振建叔叔作报告

感受我们身边的志愿者

3月是“传承雷锋精神，志愿服务中原”为主题的河南省志愿者服务月。虽然这个活动即将结束，但志愿者的服务却是长期的。在我们鹤壁、在我们身边就有这样一位长期坚持志愿服务的志愿者——赵振建。

赵振建是鹤煤(集团)公司八矿的一名普通职工。2001年年初，他听说八矿住在桐家庄工人村的矿工们因孩子上下学接送问题影响工作后，便不顾自己家庭贫困，

自费购买机动三轮车，多年风雨无阻坚持义务接送矿工子弟上下学。他的事迹曾被本报、河南省及中央多家媒体报道，在鹤城大地上被人们广泛传颂，是我市远近闻名的“活雷锋”。

为使小记者感受我们身边的雷锋，小记者活动中心定于3月29日上午邀请赵振建为小记者作报告。请小记者携带小记者证、小记者帽、采访本、笔等相关物品准时参加；并提前准备好采访提纲，以便

进行现场采访。

报到时间:3月29日上午9:00以前

活动时间:9:00-10:30

报到与活动地点:市第四小学礼堂内

乘车路线:乘二路或四路公交、五路快运、快速大巴到山城区东方红广场下车即到

另,活动当天可现场办理首批小记者加星晋级更换新证手续(需交一寸照片1张及年费160元)。

联系电话:3319180

